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CORRECTION détaillée de I'exercices 28

« La Féte de la lumiére | Comment maitriser les couleurs et les images ?»

Lampe a vapeur atomique

A laide d'un spectrométre, un technicien réalise le spectre
d'une lampe a décharge, une lampe électrique qui contient
un gaz renfermé dans une ampoule en verre.

Il obtient le résultat suivant :

420 455 450 525 560 595 630 665 A (nm)

Déterminer de quels atomes est constitué le gaz de la lampe.

Données :
Atomes Valeur des longueurs d'onde de quelques
émetteurs raies d'émission (en nm)

| Mercure [ 436, 546 ; 577
Hydrogéne 434 .'

| Sodium - 449 ;454 ;568 ;589
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